



Американка Николь Граймс увидела в интернете объявление знакомого с просьбой пристроить бездомную собаку. Бедолага напомнила девушке её питомицу Хлою, с которой их разлучили в детстве, и Николь забрала животное домой. Граймс отправилась с найдёнышем к ветеринару. Там выяснилось невероятное: у собаки нашли вшитый микрочип с номером, который полностью совпал с данными Хлои.

«Я как будто выиграла в лотерею, – рассказывает Николь. – Это был один из самых прекрасных моментов моей жизни».

Щенка девочке подарили на день рождения, когда ей исполнилось десять лет. Но через четыре года отец Николь стал работать на дому, и шумная псина ему постоянно мешала. Однажды отец отвёз собаку куда-то на машине, и её больше не видели.

Оказалось, Хлою приютила пожилая пара, с новыми хозяевами она прожила до их смерти. Дети стариков отдали собаку соседу. Удивительно: тот оказался другом Николь по соцсети. После воссоединения Хлоя узнала прежнюю хозяйку и сразу облизала девушке лицо. «Мне будто вернули часть детства», – поделилась ощущениями счастливая американка.